

Scienta Omicron GmbH · Limburger Str. 75 · 65232 Taunusstein, Germany

To whom it may concern

Ihr Ansprechpartner: Heike Wilke

Tel.: +49 (0) 61 28 / 987 – 119 Heike.Wilke@scientaomicron.com

Taunusstein, 11. Februar 2025

Maßnahmen des Unternehmens zur Gewährleistung der Chancengleichheit, Generationen- und Geschlechtergleichstellung sowie zur Inklusion von Menschen mit Behinderungen/ Measures taken by the company to ensure equal opportunities, generational and gender equality and the inclusion of people with disabilities

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Scienta Omicron GmbH fühlt sich den Grundsätzen von Vielfalt und Gleichberechtigung verpflichtet und hält sich selbstverständlich an die Vorgaben des 'Allgemeinen Gleichbehandlungsgesetzes'.

Weder im Einstellungsprozess noch bei der Festlegung und Anpassung von Gehältern, der Schulung oder Beförderung spielen andere als fachliche Gesichtspunkte eine Rolle.

Die Festlegung und Anpassung von Gehältern erfolgt nach den Grundsätzen einer mit dem Betriebsrat verhandelten und abgeschlossenen Betriebsvereinbarung im Rahmen von Gehaltsgruppen und Gehaltsbändern.

Mit freundlichen Grüßen

Scienta Omicron GmbH

Dear Ladies and Gentlemen,

Scienta Omicron GmbH is committed to the principles of diversity and equality and naturally complies with the requirements of the 'General Equal Treatment Act'.

Neither in the recruitment process nor in the setting and adjustment of salaries, training or promotion do other than professional considerations play a role.

Salaries are determined and adjusted according to the principles of a company agreement negotiated and concluded with the works council within the framework of salary groups and salary bands.

Best regards,

scientaomicron

Scienta Omicron GmbH Limburger Strasse 75

65232 Taunusstein / Germany tel.: +49(0) 6128 / 987-0

mail: info@scientaomicron.com web: www.scientaomicron.com

Page 1 of 1